



Scan to watch
her full story



Sonyta 学生故事

从奥克兰大学国际学院到奥克兰大学之旅

请介绍一下你自己

你好！我叫 Sonyta，来自柬埔寨。我于 2020 年来到新西兰，在 奥克兰大学国际学院 (UoAIC) 的预科课程开始我的学习之旅。预科毕业后，我顺利进入奥克兰大学攻读建筑学学士，并于近期取得了学位。目前，我持有开放工作签证，正积极寻找建筑公司的工作机会，希望通过实践积累经验，并从业界专家那里学习专业知识。

你选择建筑学的动力是什么？

从小我就对建筑充满热情。对我来说，建筑不仅仅是构建房屋，而是创造让人们联系在一起、促进社区交流的空间。我喜欢漫步在奥克兰的街头，欣赏各种建筑风格。新西兰是学习建筑的理想之地，这里的建筑行业非常重视创造力与实用性的结合，这种平衡带给我极大的启发。

你为什么选择来新西兰学习？

新西兰一直吸引着我，因为这里安宁、美丽、安全。人们友好热情，我在这里经历了许多美好的时光——从结识志同道合的朋友，到遇到真正关心我成长的老师。我在新西兰结交的第一个朋友就是在 UoAIC 认识的，我们至今保持联系。我的老师们在整个大学期间也给了我莫大的支持，总是在我需要的时候提供帮助。我很庆幸自己选择了这里，也希望未来能继续我的旅程，申请成为永久居民。

学生信息

学生姓名

Sonyta Seng

国籍

柬埔寨

学习课程

奥克兰大学预科课程
(标准)

学习时间

2020年1月-12月

本科

奥克兰大学建筑学学士

毕业时间

2024年5月

奥克兰国际学院在你的学术旅程中为你提供了哪些帮助？

我在 UoAIC 得到的帮助对我来说意义重大。我的老师们，尤其是我的设计老师，在我准备建筑学作品集时提供了很多指导，而作品集对于申请大学是不可或缺的。他们不仅帮助我理解申请的要求，还在每一步都给予我鼓励。UoAIC 打下了坚实的基础，为我应对大学的挑战做好了准备，同时也培养了我的学术能力和创造性思维。

你在学习建筑学时最喜欢的是什么？

最让我喜欢的是这里的优秀设施，如设计工作坊和数字工作室，这些资源极大地提升了我的学习体验，帮助我更好地磨练技能。大学的创意氛围也令人振奋，让我有机会与其他领域的学生和专业人士交流。这是一个可以尽情发挥创造力并不断成长的环境。

新西兰的学习与在柬埔寨的有哪些不同？

新西兰的教育方式与柬埔寨很不一样，柬埔寨的教学更偏重死记硬背和灌输知识。在新西兰，教学方式更以学生为中心，强调批判性思维、合作和创造力。我特别喜欢这里鼓励学生讨论和合作的氛围，让学习更具互动性和吸引力。不再只是背诵知识点，而是理解并在实际生活中运用。

重返 UoAIC 毕业后回来是什么感觉？

几年后回到 UoAIC，真是别有一番感受。校园变化很大！设施焕然一新，现代感十足，充满了吸引力。校园里绿化更多了，安保门也让学生进入教室更便捷，实在是很贴心。看到学校不断进步，为学生营造出这样一个温馨的学习环境，真令人欣慰。

你未来的计划是什么？

我目前正在奥克兰积极寻找建筑公司实习的机会，希望积累实际经验，提升个人技能，最终在这个领域找到全职工作。同时，我也想更深入了解新西兰的建筑法规和标准。在此期间，我也会考虑其他兼职工作，助力我的建筑职业生涯。

对打算来奥克兰大学国际学院学习的学生有什么建议吗？

大胆去探索，享受你周围的世界！刚开始可能有些挑战，但这是一段你将永远珍藏的独特旅程。在这里，你会找到全新的独立性，结识来自世界各地的朋友，不仅在学术上，也会在个人方面获得许多成长。享受这里的支持与友好的氛围——总有愿意帮助你的人，这段经历会让你以意想不到的方式成长。



"新西兰的教育注重培养批判性思维和团队合作，让学习变得更具互动性和吸引力，不再只是死记硬背。"